

2022年1月18日

各位

会社名 株式会社一家ホールディングス 代表者名 代表取締役社長 武長 太郎 (コード:7127 東証第一部) 問合せ先 取締役管理部長 髙橋 広宜 (TEL. 047-316-0561)

# 連結子会社との会社分割(簡易吸収分割)に関するお知らせ

当社は本日開催の取締役会において、2022年3月1日を効力発生日として、当社の100%子会社である株式会社一家ダイニングプロジェクト(以下、「一家ダイニングプロジェクト」といいます。)の管理部事業に属する権利義務を当社が承継する会社分割(以下、「本会社分割」といいます。)を行うことを決議しましたので、下記の通りお知らせいたします。

なお、本会社分割は、100%子会社を対象とする簡易吸収分割であるため、開示事項・ 内容を一部省略して開示しています。

記

#### 1. 本会社分割の目的

当社は、純粋持株会社として、2021年10月1日に設立され、グループ全体の経営を行う統括会社としての機能を有しており、経営の機動性を向上させ、効果的な経営資源の調達および配分を行うことでグループの経営効率の向上を図っております。

そのため、一家ダイニングプロジェクトが保有している管理部事業については、当社がこれを一括して管理する方針としております。その一環として、今回一家ダイニングプロジェクトについては、会社分割の方式で管理部事業に属する権利義務を当社へ移すことといたしました。

# 2. 本会社分割の要旨

### (1) 会社分割の日程

取締役会決議日 2022 年 1 月 18 日 契約締結日 2022 年 1 月 18 日

### 効力発生日 2022 年 3 月 1 日 (予定)

(注)本会社分割は、分割会社である一家ダイニングプロジェクトにおいては会社法第 784 条第1項に定める略式吸収分割であり、当社においては会社法第 796 条第2項に定める簡易吸収分割であるため、いずれも株主総会の承認を得ることなく行います。

# (2) 会社分割の方式

当社を吸収分割承継会社、一家ダイニングプロジェクトを吸収分割会社とする吸収分割です。

# (3) 会社分割に係る割当ての内容

本会社分割は、完全親子会社間において行われるため、本会社分割に際して株式の割り当てその他対価の交付は行いません。

- (4)会社分割に伴う新株予約権及び新株予約権付社債に関する取扱い 該当事項はありません。
- (5) 会社分割により増減する資本金 本会社分割による当社の資本金の増減はありません。

#### (6) 承継会社が承継する権利義務

当社は、本会社分割の効力発生日において、一家ダイニングプロジェクトの管理部事業に属する権利義務のうち、吸収分割契約において定めるものを承継します。

#### (7)債務履行の見込み

本会社分割において、効力発生日以降の当社が負担すべき債務については、その履行の見込みに問題はないと判断しております。

# 3. 本会社分割の当事会社の概要

(1) 名称	株式会社一家ホールディングス	株式会社一家ダイニングプロジェクト	
(2) 所在地	千葉県市川市八幡二丁目5番6号	千葉県市川市八幡二丁目5番6号	
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役社長 武長 太郎	代表取締役社長 武長 太郎	
(4) 事業内容	多業種飲食店の経営 / ブライダル事業	多業種飲食店の経営 / ブライダル事業	
(5) 資本金	5000 万円	3000 万円	
(6) 設立年月日	2021年10月1日	1997年10月27日	
(7)発行済株式数	6,657,000 株	6,657,000 株	
(8)決算期	3月末	3月末	

(9) 大株主及び持株比率	株式会社 TK コーポレーション	24. 03%	当社	100.00%
	武長 太郎	17.07%	(2022年1月18日現在)	
	マイルストーン・キャピタル・マネジメン			
	卜株式会社	6.87%		
	日本マスタートラスト信託銀行	株式会社		
	(信託口)	4.79%		
	サントリー酒類株式会社	1.20%		
	株式会社日本カストディ銀行(信託口)			
		0.91%		
	寺口 義弘	0.53%		
	日本証券金融株式会社	0.51%		
	西山 知義	0.48%		
	BofA 証券株式会社	0.46%		
	(2021年10月1日現在)			

# (10)直前事業年度の財政状態及び経営成績

	株式会社一家ホールディングス(連結)	株式会社一家ダイニングプロジェクト	
		(単体)	
純資産	確定した最終事業年度はありません。	353,747 千円	
総資産		4, 264, 287 千円	
1株当たり純資産		52. 95 円	
売上高		3,426,383 千円	
営業利益		△1, 115, 529 千円	
経常利益		△1,131,639 千円	
親会社株主に帰属する当期		△949, 780 千円	
純利益(注)			
1株当たり当期純利益		△153.86円	

(注) 株式会社一家ダイニングプロジェクトについては、「当期純利益」の金額を表示しております。

# 4. 承継する事業部門の概要

- (1) 承継する事業の内容
- 一家ダイニングプロジェクトの管理部事業に属する権利義務を承継します。
- (2) 承継する権利義務に関する経営成績(2021年3月期) 該当する事項はありません。
- (3) 承継する資産、負債の項目及び帳簿価額

資産		負債	
項目	帳簿価格	項目	帳簿価格
流動資産	24 百万円	流動負債	5 百万円
固定資産	41 百万円	固定負債	2 百万円
合計	65 百万円	合計	8 百万円

(注) 2021 年 12 月 31 日現在の貸借対照表を基に算出しているため、実際に承継される金額は上記帳簿価額に効力発生日前日までの増減を調整したものとなります。

# 5. 本会社分割後の状況

本会社分割による当社及び一家ダイニングプロジェクトの名称、所在地、代表者の役職・ 氏名、事業内容(本会社分割の対象となっている事業を除く。)、資本金及び決算期の変更は ありません。

# 6. 今後の見通し

本会社分割は、当社及び当社 100%出資の連結子会社との間で行われるため、当社の連結業績への影響は軽微です。

以上